Mitteilungsblatt Stadt Jessen (Elster)

Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung der Jugendweiheteilnehmer/Konfirmationsteilnehmer im Mitteilungsblatt der Stadt Jessen (Elster) 2024

Für die anstehenden Jugendweihen und Konfirmationen in 2024 bietet die Stadt Jessen (Elster) auch in diesem Jahr wieder die Möglichkeit an, die Namen der Jugendweiheteilnehmer und Konfirmationsteilnehmer im Mitteilungsblatt am 19. April 2024 zu veröffentlichen.

Wenn Sie die Veröffentlichung der Jugendweihe- und/oder Konfirmationsteilnahme Ihrer Tochter/Ihres Sohnes im Mitteilungsblatt der Stadt Jessen (Elster) wünschen, benötigen wir Ihre Einwilligungserklärung. Bitte kreuzen Sie die entsprechenden Felder an und tragen die Daten ein, welche wir veröffentlichen dürfen.

Die von Ihnen angegebenen Daten werden ausschließlich für die Veröffentlichung im Mitteilungsblatt 2024 der Stadt Jessen (Elster) verwendet.

Wir willigen ein, dass für die Jugendweihe und/oder Konfirmation unserer Tochter/Sohnes folgende Daten im Mitteilungsblatt der Stadt Jessen (Elster) veröffentlicht werden:
☐ Name, Vorname
☐ Wohnort
☐ Schule
☐ Jugendweihe ☐ Datum der Jugendweihe
☐ Konfirmation ☐ Datum der Konfirmation
Datum und Unterschrift der Eltern/Erziehungsberechtigten

Bitte dieses Schreiben schnellstmöglich, spätestens aber bis zum 04. April 2024 bei der Stadtverwaltung Jessen (Elster), Schloßstraße 11, 06917 Jessen (Elster) abgeben

oder per E-Mail an: mitteilungsblatt@jessen.de senden. Fragen? 03537-276-601

Nur unterschriebene und gut lesbare Einverständniserklärungen, die bis zum 04. April 2024 eingehen, können bei der Veröffentlichung im Mitteilungsblatt der Stadt Jessen (Elster) berücksichtigt werden.

Nach Erscheinen im Mitteilungsblatt 2024 werden alle Einwilligungserklärungen vernichtet. Vielen Dank!